

明天是“世界预防自杀日”

警方发布挽救生命“三招”

防止跳楼轻生 最好守住楼顶大门

9月10日是“世界预防自杀日”。据不完全统计,今年以来,仅秦淮警方就接到自杀类警情50余起。9月8日,秦淮警方结合实际,发布挽救生命“三招”,希望能挽救更多轻生者。
通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

1 守住楼顶大门,防止跳楼轻生

9月2日中午12点左右,一名男子站在新街口一高楼的顶层边缘。朝天宫派出所民警赶到后与男子交涉,得知他与大楼里的一家公司有债务纠纷,迟迟拿不到钱才想跳楼轻生。民警一边对他进行心理疏导,一边联系相关救援人员,经过两个多小时的努力,终于让他放弃了轻生念头。
淮海路派出所民警介绍,这名男子只是希望通过跳楼的举动,引起关注,从而达成自己的诉求,他最终因扰乱公共秩序,被警方依法治安处罚。
民警表示,要防止此类事件再次发生,最好的办法就是“守好楼顶大门”,让他们上不去。目前,秦淮警方已梳理了辖区内符合此类条件的高楼及建筑物,要求物业部门配合警方在楼顶及通道安装视频监控,看管好通往楼顶通道,守好通往楼顶的大门。



2 水中救人用“3+2+1”流程

8月27日下午,大光路派出所民警黄永华巡逻时突然被市民拦了下来,原来有一女子跳河轻生。黄永华喊身边同事通知了120救护车后,就脱了衣服下水救人。黄永华先游到该女子身边,接过同事抛过来的绳子,缠在女子身上,并用手臂托举女子头部保证其可以正常呼吸。岸上的热心市民合力拉动绳子,将女子成功救上岸。120救护车也赶到现场,最终女子成功获救。
其实民警黄永华所用的就是秦淮警方水中救人的标准流程——“3+2+1”流程。“3”就是接到警情后必须在“3分钟”赶到现场。“2”是指必须有两名警力到达现场,1人在岸上指挥,1人下水施救,相互配合。“1”就是接警后立马打1个电话联系120急救人员,确保将溺水者救上岸后,能够迅速得到专业的急救处置。



3 心理干预,防止二次轻生

民警深知救下轻生者后,心理干预尤为重要,可以有效防止二次自杀行为。为此,有民警便去学习心理学,考取心理咨询师。
宋林多年前就考取了心理咨询师证。她回忆,刚到夫子庙派出所工作时就碰到过一个跳河轻生的女孩小林。当时,小林只有19岁,因为长期与父母关系紧张,又和男朋友闹矛盾,考试还挂科了,小林决定跳河自杀。
好在民警及时发现积极劝导,才避免了悲剧的发生。然而,小林被民警带回派出所后仍旧十分激动,哭闹着一心想死。宋林说,她从未看到过如此绝望的少女。那天下午,宋林陪小林看了部电影——《美丽人生》,电影中喜剧式的叙述方式,爱情、友情和亲情一点点地感动着这个女孩,最终让她放弃了轻生念头。



本版漫画 俞晓翔

妈妈接到电话:你儿子要跳大桥 赶到大桥却找不到人

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午11点多,在南京长江大桥上,一名母亲带着女儿不停地呼喊一个人的名字,并探头朝江里观望。原来,她接到电话,说她的儿子要跳大桥。而当天上午,儿子与她争吵后跑了出去。她赶紧跟家人赶到大桥,结果没找到儿子,也没找到报信的人,儿子的手机关机,一家人几乎急疯了。
据这名母亲介绍,他们家住在迈皋桥,儿子今年22岁,上午和家人因为小事吵了一架就跑了。不久后,她就接到一个电话,号码是儿子

的,说话的却是一个陌生男子,就说“你家儿子在大桥上,说要跳长江大桥。”接着电话就挂断了。
民警闻讯赶来,继续拨打小伙子手机,依然是关机。人到底是死是活?现场谁也不敢下结论。因为白天大桥上人来人往,如果跳桥,按理说是会有人看到的。另外,那名打电话的男子是路过市民吗?如果不是,那么又是怎么回事?目前,警方正在调查处理中。
(武先生线索费60元)

谈好的二手车还没看到 朋友已经帮着付了钱 原是骗子用改号软件搞的鬼



小石跟人约了买二手车,自己明明还没看到车,朋友小方怎么会接到自己的电话付了76000元车款?秦淮警方揭秘,骗子一方面和小石通话拖住他,另一方面利用改号软件,冒充小石给小方打电话让其付款。
通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

中秋节前,小石想买辆二手车。他在网上看到一条二手车信息,价格非常有吸引力。于是,他联系了车主王某,对方很热情,谈好价格后,双方约在8月29日夫子庙附近看车。小石答应王某,只要车没问题,马上就给朋友小方付款,同时把小方的电话给了王某。
8月29日中午12点,小石来到了约定的地点。这时,王某打来电话称临时有事,让他的司机开车过来。十分钟后,小石接到了自称王某司机的电话,对方声称路堵,并和小石聊起了汽车的情况,聊了五十多分钟。而后,对方说快到了,才挂断了电话。
可又过了15分钟,小石还是没等到所谓的司机,回拨对方电话则提示关机。小石觉得有些不对劲,马上给朋友小方打电话。

小方告诉他,已经按照“他”的指示将76000元汇给王某了。“我没给你打电话啊?”小石很是诧异。“我确实接到了你的电话,手机上有记录。”小方说。小石赶紧报警求助。
双塘派出所民警分析,车主王某和司机是一伙的,他们用低价陷阱吸引买家后,会让所谓的“司机”和买家通话。其间,王某会通过改号软件将自己的电话号码显示为小石的号码,拨打小方的电话,迅速说出:“车看过了,没问题了,你汇钱吧。”就挂断电话。小方一看号码没问题,很快将购车款汇了出去。
目前,警方已对此案立案调查。警方提醒广大市民,网络购物有风险,市民在进行大额交易时一定要长个心眼,最好到正规的、有资质的公司进行买卖,谨防上当受骗。

偷小宝宝的金锁被抓 他来个“金蝉脱壳” 被民警揪出还不承认,照样被刑拘

一名惯偷竟然偷了两岁小宝宝的金锁,警察找到他后,还矢口否认,装疯卖傻。昨天,浦口警方在充分的证据支持下,将“零口供”的李某刑拘,并把他送到了看守所过中秋节。
通讯员 魏君超 王强 现代快报记者 李绍富

小偷“金蝉脱壳”

几天前,家住桥北某小区的老吴跟往常一样,带着2岁的外孙女到菜市场买菜。正当他跟卖鱼的摊主讨价还价时,一名红衣男子从外孙女身边一闪而过,外孙女突然哭了起来。
老吴一看,外孙女脖子上挂着的价值4000余元的金锁和玉佩不见了。他当即意识到应该和刚刚那个红衣男子有关,一边大喊“抓小偷”,一边追了过去。在路人帮助下,老吴很快揪住了红衣男子。红衣男来了个金蝉脱壳,只剩红色外套在老吴手中,人跑了。
一张照片帮助民警找到嫌疑人
民警从嫌疑人遗留的红色外套中找到一部手机,很快明确了手机是一名河南籍、有过多起盗窃前科的男子李某所有。民警又从那部手机里找到一张照片,经老吴辨认,就是偷走他外孙女金锁的人。随即民警

前往李某打过工的小饭店、货运市场找寻,都被告知早就离开。
后来,民警把照片给一名到派出所迁户口的人晚上经常在桥北客运站一带开“马自达”的车主辨认,他发现照片中的人晚上经常在桥北客运站一带开“马自达”赚钱,但只知道他叫老李,不知道具体名字和住地。根据这些信息,9月7日晚,民警将李某抓获。
拒不承认仍被刑拘
面对民警的审问,李某不言不语。当民警将受害人的指证呈现在李某面前时,他竟然摇头晃脑、故意胡言乱语,装疯卖傻,试图逃避处罚。
警方将李某逃脱时遗留在现场的红色外套进行技术鉴定对比,并通过多人指证和监控录像对比后,确定他就是偷窃老吴外孙女的嫌疑人。昨天,在固定证据后,民警立即将李某刑事拘留,送进看守所。目前,案件正在进一步办理之中。

苏宁全民抢厨卫低价来袭

进入9月,又迎来了家装消费的高峰期,各大商家使出“浑身解数”,意在金九银十的黄金消费市场占得份额。记者了解到,在9月12日至9月14日期间,苏宁推出“全民抢厨卫”的让利活动,优惠力度低至6.8折起,旨在为消费者提供一份中秋好礼。
据苏宁厨卫相关负责人介绍,苏宁联合方太、老板、史密斯、惠而浦、西门子、帅康、海尔、美的、万和、万家乐等国内外知名品牌推出此次厨卫节活动,不仅提供海量的低价产品放量卖,更有预存十倍翻,套餐优惠、限时疯抢等优惠活动,价格优惠降中再降,全面满足了消费者多样化需求。
笔者从苏宁了解到,活动推出了老板欧式灶套餐6.8折,帅康油烟机6.8折,55升电热水器599元,12升燃气热水器999元等定义价格新坐标的产品。
除了优惠的单品外,此次活动还推出了套餐

优惠,根据不同的户型结构,此次活动精准化推出相应的套餐组合,为消费者解决了厨房卫生间所涵盖的厨卫家电需求,分为经济型惠购套餐、品质生活套餐、豪华尊享套餐等等。此外,活动期间,在苏宁购买指定燃气灶、热水器的用户,可享受一年内免费安全监测或免费保养一次。
根据中怡康预计显示,我国厨卫产品在未来5年的复合增长率将达到10%左右,较整体家电增速要高4-5个百分点,并且到2016年我国厨卫规模将达到千亿元以上,未来的厨卫产品将趋向更加智能化、节能化、系统化等趋势,用户体验更是企业不可忽视的关键。
苏宁厨卫事业部相关负责人表示,在苏宁厨卫下半年的发展规划中,除了更加注重产品的品质外,还将以大数据分析为导向,对有不同需求的人群进行分类,通过反向定制为消费者提供精准化产品,全方位满足消费者多样化需求。

成人高考 学历·职称 正规程序,轻松毕业 签订协议,保证通过
国家备案,电子注册,调档调函
电话:025-83585196,13952037006 地址:中山北路105号

江苏省旅游局指定省级旅游教育培训示范基地
南京华丽旅游人才培训中心
咨询电话:025-84622716 84622770
地址:白下路273号海事学院伯利兹科技园B2栋五楼(环北市场对面)
公司网址:njdaoyou.com 淘宝店铺名:“华丽旅游”
晚班、双休班(即日起开始报名、欲报从速)